

## Zápisnica

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva Petrovice, konaného dňa 26.2.2014

Prítomní: vid' prezenčná listina – 8 prítomných poslancov

Zapisovateľka: Daniela Balšková

Kontrolór: Jozefa Šípková

Overovatelia zápisnice: Štefan Kubica, Pavol Žídek

Návrhová komisia: Mária Levková, Roman Bryndziar, Branislav Zahradník

Hostia: vid'. Prezenčná listina

Program: 1.Otvorenie zasadnutia.

2.Určenie overovateľov zápisnice.

3.Voľba návrhovej komisie.

4.Kontrola plnenia uznesenia z predchádzajúceho zasadnutia OZ.

5. Schválenie Záverečného účtu obce za rok 2013 a Výročnej správy za rok 2013.

6. Informácia o plánovej výstavbe vodovodu a kanalizácie v Petroviciach.

7. Rôzne.

8. Diskusia.

9. Návrh na uznesenie.

10. Záver.

Na zasadnutie OZ boli poslanci pozvaní písomnou pozvánkou. Rokovanie viedol starosta obce pán Anton Pláňavský. Hlasovanie počas rokovania verejné.

K bodu 1.: Prítomných poslancov a občanov privítal a rokovanie otvoril starosta obce pán Anton Pláňavský. Predložil návrh programu rokovania Obecného zastupiteľstva Petrovice. Poslanci program schválili – hlasovanie 8 za, 0 proti, 0 zdržal sa.

K bodu 2.: Za overovateľov zápisnice boli zvolení Štefan Kubica, Pavol Žídek.

K bodu 3.: Do návrhovej komisie boli zvolení Mária Levková, Roman Bryndziar, Branislav Zahradník.

K bodu 4.: Na predchádzajúcom zasadnutí OZ bolo uložené uznesením:

-20.15/2013 – starosta rokoval s p.M.Gerom, konateľom UPS Bytča – miestna komunikácia na Škápovú bude opravená na jar 2014.

-20.16/2013 – starosta rokoval s pánom Š.Hulínom z PZ Tetrov Kolárovice – zmena revíru zatiaľ nie je aktuálna. Ďalej rokoval s pánom J.Babušíkom z PZ Bytča, ktorí nesúhlasia so zmenou poľovného revíru.

-20.17/2013 – starosta preveril záujem pána Sečňa o odkúpenie pozemku a drevenice Hanzelovcov. Pán Sečňa nemá o nehnuteľnosť záujem. Pán Dzúrik vybavuje odkúpenie drevenice od rodiny Hanzelovcov a potom bude mať záujem o časť obecného pozemku.

-20.18/2013 – stavebná komisia zistila, že na osade Pláne je 10 svetiel verejného osvetlenia, svetia celú noc a vraj niekedy aj cez deň. Poslanci odsúhlasili znížiť počet svetiel na 5, výmena žiariviek za úsporné a výmena časového spínača.

-20.20/2013 – neplatiči bytov boli vyzvaní a nedoplatky uhradili.

K bodu 5.: Záverečný účet za rok 2013 a Výročnú správu za rok 2013 predložila účtovníčka obce

Daniela Blašková. Rozpočet obce na strane príjmov po úprave bol 777313,-€, plnenie 783824,82 € t.j. na 101%. Na strane výdavkov OcÚ 577566,- €, čerpanie 568781,49 t.j. 98%, škola rozpočet 195047,- €, čerpanie 209751,74 €, t.j. 108%, výdavky spolu rozpočet 772613,- €, čerpanie 778533,23 € t.j. 101%. Zostatok finančných prostriedkov 5291,59 €, poslanci súhlasia zostatok finančných prostriedkov použiť na úhradu nedoplatkov v poisťovniach. Stav dlhodobého majetku po inventarizácii zostatková hodnota 2076100,34 €. Vid' záverečný účet za rok 2013.

Kontrolórka obce p.Jozefa Šípková odporúča Záverečný účet obce Petrovice za rok 2013 a Výročnú správu za rok 2013 schváliť.

Poslanci schválili Záverečný účet obce Petrovice za rok 2013 – hlasovanie 8 za, 0 proti, 0 zdržal sa. Poslanci schválili Výročnú správu obce Petrovice za rok 2013 – hlasovanie 8 za, 0 proti, 0 zdržal sa.

K bodu 6.: Starosta informoval o pracovnom rokovaní 19.2.2014 v Bytči o výstavbe vodovodu a kanalizácie v okrese Bytča prostredníctvom SEVAK Žilina. Európska komisia v rozhodnutí uvádza, že bude obecná infraštruktúra – obecné vodovody a kanalizácie prevedená bezodplatne na SEVAK. SEVAK požiadal starostov o spoluprácu pri uzatváraní zmlúv o pripojení na vodovod a kanalizáciu. Všetky problémy s budú postupne riešiť na zastupiteľstvách obcí s pracovníkmi SEVAK Žilina.

K bodu 7. – 8.:

- Hlavná kontrolórka obce predložila Správu o kontrolnej činnosti za rok 2013, poslanci správu zobrali na vedomie.

- Žiadosť firmy AGRO-COMMERCE, s.r.o. Žilina o prenájom poľnohospodárskej pôdy v k.ú. Petrovice na poľnohospodárske účely. Podľa návrhu zmluvy majú záujem o parc.č. 1323, 1335 a 874/5. Cena nájmu 60,- €/ha/rok. Starosta vysvetlil jednatelke firmy, že prac. 1323 a 1335 sú síce zapísané na katastri ako orná pôda, ale je to 80 ročný les a prac. 874/5 ostatné plochy, to je prístupová cesta k rodinnému domu. Tieto pozemky nemôžeme dať do prenájmu na poľnohospodárske účely. Obecné zastupiteľstvo nesúhlasí s prenájomom týchto pozemkov. Pani jednatelka skonštatovala, že firma má záujem hospodáriť v k.ú. Petrovice a v budúcnosti vedľa okrem ceny ponúknuť aj iné benefity. Židek Pavol poslanec – v zmluve je aj poľovné právo a potom môžu ovplyvňovať poľovníctvo v obci. Pán Marušák hospodári v k.ú. Petrovice a stará sa o pozemky, postavil si v obci doma chce tu hospodáriť. Jednatelka firmy oznámila, že firma vypracuje návrh novej zmluvy a o tejto bude opäť rozhodovať zastupiteľstvo.

- Milan Makyňa, Setechov 357 – výstavba garáže na parc. 9/1 .ú. Setechov. Garža je zakreslená na hranici s cestou a podľa stavebného úradu by mal stavebník odskočiť od cesty najmenej 3 m, aby bola vytvorená odstavňá plocha. Obec sa musí vyjadriť, ako správca komunikácie. Pán Milan Makyňa informoval, že garážovať bude traktor, chce ju umiestniť preto na hranicu s cestou, aby netienil pani Kubalovej. Je ochotný sa posunúť aj 6 m, ale bude tieniť pani Kubalovej. Vráta budú zasúvacie, teraz tam je ploť. Kubica Štefa, poslanec – už ten plot je postavený do cesty. Makyňa Milan – nemá plot v ceste, ak je tak ho odstráni. Kubalová Vlasta – nejedná sa o garáž pre osobné auto, ale pre traktor a tu platí vyhláška, že traktory nemôžu parkovať v zastavanej časti obce a taktiež je zakreslená na zlej katastrálnej mape. Kataster mapu opravoval a podľa tohto projektu by garáž umiestnil na jej pozemok. Starosta- zajtra je na stavebnom úrade stavebné konanie. Tieto námietky tam musia vzniesť. Tu sa to nevyrieši. Teraz len určujeme odsek od cesty 3 m.

- Ignác Hujo, Setechov 338 – sťažnosť na to, že pán Makyňa Milan odstaviť plechovú búdu na pozemok pani Rumanovej, ktorý susedí s jeho pozemkom a voda, ktorá steká z búdy mu tečie na jeho pozemok a podmoká mu rodinný dom. Makyňa Milan – plechovú búdu postavil na pozemok, ktorý zdedil a nevie, že by voda z búdy stekala na pozemok pána Huju. Stavebná komisia prešetrí situáciu na mieste.

-Zuzana Hájková, Petrovice 260, Jozef Žédek, Petrovice 107 – žiadajú písomné vyjadrenie o zachovaní cesty pri pozemku, na ktorom je postavená drevenica Hanzelovcov. Starosta- cesta je zakreslená na mape a pri prípadnom odpredaji časti obecného pozemku musí byť cesta zachovaná tak, ako je zakreslená na mape. Bude pani Hájkovej zaslaný výpis uznesenia.

-Petícia občanov v Setechove – nadmerný nárast dopravy z obce Štiavnik cez Setehov. Starosta – prešetroval na Okresnom úrade možnosť uzatvorenia cesty – na úrade sa čudovali, že keď sa ukončila obchádzka pri oprave mostu cez kanál do Štiavnika, cesta mala byť zrušená, vtedy obce Štiavnik a Petrovice nesúhlasili a starostovia mali veľké problémy, aby bola cesta zachovaná a zlegalizovaná. Cesta je teraz legálna a zakreslená na mapách, zrušenie nie je teraz možné a s tým by musela súhlasiť aj obce Štiavnik. Taktiež umiestnenie značiek nie je také jednoduché. Roman Bryndziar poslanec sa informoval na Dopravnom inšpektoráte všetko by museli odsúhlasiť a veľká finančná náročnosť na značky by bolo treba najprv vypracovať projekt, výroba samotných značiek, umiestnenie musí urobiť firma. Starosta – obmedzenie podľa petície nad 2,5 t také neexistuje a aj iné obmedzenie prejazdu by muselo byť umiestnené už v Petroviciach a tým by boli obmedzení i občania v Petroviciach. Obec nemôže dávať žiadne výnimky. Starosta bude žiadať na polícii, aby zvýšili merania na úseku Štiavnik, Setehov a občania by mali nahlásiť čísla aut, ktoré jazdia neprimerane rýchlo, alebo sú nad 7 t na políciu.

- Ivan Rumana, Setechov 413 – sťažnosť na poškodenie vodného zdroja, označiť vytekajúcu vodu, že je nepitná. Poslanci zobrali sťažnosť na vedomie. Dá sa pri výtoky vody označenie, že je nepitná.

-Ján Bárdy, Kolárovice 212 – žiadosť o pridelenie bytu – zobrali na vedomie, zapísaný do zoznamu záujemcov.

- Mesto Bytča – žiadosť o poskytnutie finančných prostriedkov pre CVČ Bytča- poslanci žiadosť zobrali na vedomie. V zmysle VZN 1/2013 čl.4 bod 4 Obec Petrovice nebude poskytovať z rozpočtu finančné prostriedky pre CVČ a zariadenia mimo územia obce Petrovice.

-Juraj Rybárik, Petrovice 470 – žiadosť o osadenie značiek Zákaz stáť, Zákaz vjazdu mimo dopravnej obsluhy na komunikáciu za krčmou Mičigen. Obyvateľov v tejto ulici obmedzujú autami hostia krčmy Mičigen. Starosta – sa informoval tak ako aj v prípade Setechov by sme museli mať vypracované projekty a všetky tieto úkony s označeniami sú veľmi finančne náročné. Pokiaľ sú obyvatelia obmedzovaní treba volať políciu.

-anonym – sťažnosť na uzavretie cesty na Škápovú. Cesta bude uzavretá pokiaľ ju neopravia. Židek Pavol, poslanec – ak cestu otvoria hrozí riziko, že sa tam vytvoria skládky odpadu, už tam našli záchodové misy a odpad.

-Starosta informoval o príprave dohody s Mestom Bytča, že pri separovaní odpadu biolog. rozložiteľného bude mesto zväzať v rámci projektu BRO biolog.rozl.odpad bezplatne.

- Ďalej starosta informoval o fakturácii za osadenie 3 svetiel verejného osvetlenia pri Agrofatra suma 1464,53 a inštalácia a odstránenie vianočnej výzdoby a údržba VO január, február 886,70€ od pána Petra Pradeniaka. Starosta musí osloviť pána Pradeniaka o prehodnotenie faktúr. Poslanci uložili starostovi prehodnotiť spoluprácu s pánom Pradeniakom Petrom.

- Levková Mária, poslankyňa – pred ZŠ by bolo potrebné vytvoriť parkovacie miesto, stavebná komisia urobí obhliadku.

- Kubica Štefan, poslanec – v Setechove sú zanesené v rúry, ktoré odvádzajú vodu, môže vzniknúť povodeň. Čistenie bude obec vykonávať pomocou obecných služieb.

- dotaz od poslancov, či podnikateľské subjekty v obci majú zabezpečené smetné nádoby, lebo pán Vladimír Holák, krčma v Setechove nádobu nemá. Starosta vec prešetrí.

- schválenie neuplatňovania programovej štruktúry v rozpočtovaní obce.

K bodu 11.: Návrh na uznesenie predložila pani Mária Levková, hlasovanie 8 za, 0 proti, 0 zdržal sa.

K bodu 10.: Rokovanie ukončil a poďakoval sa za účasť starosta obce pán Anton Pláňavský.

## **Uznesenie**

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva Petrovice, 26.2.2014

### **Uznesenie č. 21.1/2014**

Obecné zastupiteľstvo v Petroviciach **berie na vedomie** žiadosť spoločnosti AGRO-COMMERCE, s.r.o. Žilina o prenájom poľnohospodárskej pôdy v k.ú. Petrovice

### **Uznesenie č. 21.2/2014**

Obecné zastupiteľstvo v Petroviciach **berie na vedomie** žiadosť pána Milana Makyňu, Setechov 357 o povolenie stavby garáže pre traktor na svojom pozemku. Obecné zastupiteľstvo určilo odskok od cesty 3 m.

### **Uznesenie č. 21.3/2014**

Obecné zastupiteľstvo v Petroviciach **berie na vedomie** sťažnosť pána Ignáca Huju, Setechov 338 na p. Milana Makyňu o znehodnocovaní jeho majetku zatekaním vody z plechovej budy

### **Uznesenie č. 21.4/2014**

Obecné zastupiteľstvo v Petroviciach **berie na vedomie** požiadavku Zuzany Hájkovej, Petrovice 260 o písomné stanovisko o zachovaní cesty okolo pozemku pri drevenici Hanzelovcov.

### **Uznesenie č. 21.5/2014**

Obecné zastupiteľstvo v Petroviciach **zaujalo stanovisko,** že mapovaná cesta parc.č. CKN 1223/1, CKN 1036 musí byť zachovaná pri predaji časti pozemku EKN 4041 tak, ako je zakreslená na mape.

### **Uznesenie č. 21.6/2014**

Obecné zastupiteľstvo v Petroviciach **berie na vedomie** petíciu občanov časti obce Setechov za obmedzenie prejazdu aut cez Setechov do Štiavnika.

### **Uznesenie č. 21.7/2014**

Obecné zastupiteľstvo v Petroviciach **berie na vedomie** Stanovisko hlavnej kontrolórky k záverečnému účtu obce Petrovice za rok 2013.

**Uznesenie č. 21.8/2014**

Obecné zastupiteľstvo v Petroviciach **berie na vedomie**  
správu o kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce Petrovice za rok 2013.

**Uznesenie č. 21.9/2014**

Obecné zastupiteľstvo v Petroviciach **berie na vedomie**  
sťažnosť pána Rumanu Ivana na poškodenie vodného zdroja v Setechove. Tento  
označiť voda je nepitná.

**Uznesenie č. 21.10/2014**

Obecné zastupiteľstvo v Petroviciach **berie na vedomie**  
žiadosť Jána Bárdyho, Kolárovice 212 o pridelenie bytu.

**Uznesenie č. 21.11/2014**

Obecné zastupiteľstvo v Petroviciach **berie na vedomie**  
žiadosť Mesta Bytča o poskytnutie finančných prostriedkov na CVČ Bytča.  
V zmysle VZN 1/2013 čl.4 bod 4 Obec Petrovice nebude poskytovať z rozpočtu finančné  
prostriedky pre CVČ a zariadenia mimo územia obce Petrovice.

**Uznesenie č. 21.12/2014**

Obecné zastupiteľstvo v Petroviciach **berie na vedomie**  
žiadosť Juraja Rybárika, Petrovice 470 na osadenie značiek Zákaz vjazdu okrem  
doprav.obsluhy, Zákaz státiť na komunikácií pri domoch 245, 244,242,470 – obec  
značky nemôže osadzovať pre veľké finančné náklady, pri obmedzovaní občania  
môžu volať políciu.

**Uznesenie č. 21.13/2014**

Obecné zastupiteľstvo v Petroviciach **berie na vedomie**  
sťažnosť na uzavretie cesty na Škápovú. Táto bude uzatvorená pokiaľ nebude  
opravená.

**Uznesenie č. 21.14/2014**

Obecné zastupiteľstvo v Petroviciach **berie na vedomie**  
informáciu starostu obce o dohode o spolupráci pri realizácii projektu BRO.

**Uznesenie č. 21.15/2014**

Obecné zastupiteľstvo v Petroviciach **berie na vedomie**  
informáciu starostu obce o osadení 3 svetiel VO pri Agrofatra.

**Uznesenie č. 21.16/2014**

Obecné zastupiteľstvo v Petroviciach **berie na vedomie**  
informáciu starostu obce o plánovanej výstavbe vodovodu a kanalizácie  
v Petroviciach prostredníctvom SEVAK Žilina.

**Uznesenie č. 21.17/2014**

Obecné zastupiteľstvo v Petroviciach **schvaľuje**  
Záverečný účet obce Petrovice za rok 2013.

**Uznesenie č. 21.18/2014**

Obecné zastupiteľstvo v Petroviciach **schvaľuje**  
Výročnú správu obce Petrovice za rok 2013.

**Uznesenie č. 21.19/2014**

Obecné zastupiteľstvo v Petroviciach **schvaľuje**  
na základe odporúčenia stavebnej komisie znížiť počet svietidiel VO v osade Pláne na  
5 ks, výmenu žiaroviek za úsporné a výmenu časového spínača.

**Uznesenie č. 21.20/2014**

Obecné zastupiteľstvo v Petroviciach **ukladá**  
Stavebnej komisii prešetriť sťažnosť pána Ignáca Huju, Setechov 338 na pána Milana  
Makyňu.

**Uznesenie č. 21.21/2014**

Obecné zastupiteľstvo v Petroviciach **ukladá**  
starostovi obce osloviť Políciu o zvýšenie policajných hliadok v časti Setechov,  
Štiavnik a vyzvať občanov, aby nahlasovali autá, ktoré porušujú povolenú rýchlosť.

**Uznesenie č. 21.22/2014**

Obecné zastupiteľstvo v Petroviciach **ukladá**  
starostovi obce prehodnotiť spoluprácu s pánom Pradeniakom Petrom pri údržbe VO.

**Uznesenie č. 21.23/2014**

Obecné zastupiteľstvo v Petroviciach **ukladá**  
starostovi obce prejednať s pánom Holákom Vladimírom, majiteľom krčmy  
v Setehove likvidáciu odpadu z jeho prevádzky.

**Uznesenie č. 21.24/2014**

Obecné zastupiteľstvo v Petroviciach **ukladá**  
stavebnej komisii zistiť možnosť úpravy svahu pred ZŠ, na parkovanie aut.

**Uznesenie č. 21.25/2014**

Obecné zastupiteľstvo v Petroviciach **schvaľuje**  
neuplatňovanie programovej štruktúry v rozpočte obce.